KOHTpOJWIpyeMbIe napamMmeTpbl NMpu npoBepke garynka Kucnopoaga
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1. npw 3Ha4YeHun | = 0,9 (oboraleHHas roptoyasl CMecb) HanpsiXeHne Ha BbIXOe C AaTtyuka
LONXHO 6bITb HE MeHee 0,65 B;

2. npu 3HaveHum | = 1,1 (obenHeHHas roptoyasi CMeCb) Hanpsi>XeHNe Ha BbIXOe C AaTtynka
LONXHO 6bITh HE bonee 0,25 B;

3. BpeMs cpabaTtbiBaHus npu 0beaHeHHOR roptoyein cMecu - He 6onee 250 Mc;

4. Bpems cpabaTbiBaHMs Npu oboraleHHo ropioyei cmecu - He bonee 450 mc;

5. conpoTuBnenHune npu temnepatype 350 + 50 0C He 6onee 10 kKOM.




